
೘ࢾ௜઴ʄϭϱϛ΢ϱφໝࢾʴ୊ 3յʵ 

̏ ࣏͹໲͏Ͷ౶͓͵͠͏ɽ 

ଶݔ͵ (1) ൅ ͻݔ െ ͳʹ�ΝҾ਼෾մ͢͵͠͏ɽ  
   
(2) ܵ ൌ ଵ

ଶ
݄ሺܽ ൅ ܾሻ Ν�ܾ�Ͷͯ͏ͱմ͘͵͠͏ɽ  

   
(3) ܽ ൌ ͵ǡ ܾ ൌ െଵ

ଶ
�͹ͳ͘ɾሺܽଶܾ ൅ ʹܾଶሻ ൊ ܾ�͹஍ΝٽΌ͵͠͏ɽ  

   
(4) ๏ఖࣞ ሺݔ െ ͳሻଶ െ ʹ ൌ Ͳ�Νմ͘͵͠͏ɽ  
   

 
 
 

̐ ࣏͹໲͏Ͷ౶͓͵͠͏ɽ 

ݕ (1) ൌ ଵଶ
௫
�͹ήϧϓΝ͖͘͵͠͏ɽ  

  
 
 
 

 

(2) ࣏͹ਦͲɾܧܦȀȀܥܤ�͹ͳ͘ɾત෾DE͹ௗ͠ΝٽΌ͵͠͏ɽ 
 
 
 

 

   
(3) ࣏͹නͺɾ͍Ζ 40ਕ͹έϧηͲࣰͪ͢ࢬτηφ͹ಚ఼ΝΉͳΌͪ΍͹Ͳͤɽ͞͹න͖Δ

ಚ఼͹஦ԟ஍ΝٽΌ͵͠͏ɽ 
 

 

 
 

 

(4) 2఼ Aሺͳǡʹሻǡ   Ό͵͠͏ɽٽ཯Νړሺ͹ǡͷሻ�ؔ͹ܤ
   

 
 
 
 
 
 
 

࣎ؔʁ30෾ 



̑ ࣏͹໲͏Ͷ౶͓͵͠͏ɽ 

(1) ࣏͹ਦͶ͕͏ͱɾ˜PAB̀˜PCDͲ͍Ζ͞ͳΝৄ໎͢͵͠͏ɽ  
 

 

 

(2) ʤ1ʥ͹ਦͶ͕͏ͱɾܲܣ ൌ Ͷܿ݉ǡ ܤܲ ൌ ͹ܿ݉ǡ ܥܲ ൌ ͸ܿ݉�͹ͳ͘ɾPD͹ௗ͠ΝٽΌ͵͠͏ɽ  
  

 
 

(3) ࣏͹Γ͑͵ฑ࢝ߨวܙ ABCD͍͗Ζɽܧܥǣ ܦܧ ൌ ͳǣ ʹ�Ͳ͍Ζͳ͘ɾֱ࢝ܙ FBCE͹໚੷ͳฑ࢝ߨว
ܙ ABCD͹໚੷ർΝٽΌ͵͠͏ɽ 

 

 

 
 
 

̒ 
ୀ͹஦Ͷɾ1͖Δ 5͹ 5झྪ͹Ωʖχ͗ 1ທ͍ͥͯΖɽ͞͹ୀ͹஦͖ΔΩʖχΝ 1ທखΕड़͢ɾखΕ
ड़ͪ͢Ωʖχͺ΍ͳͶ໯ͥ͠Ͷ΍͑ 1 ທΩʖχΝखΕड़ͤɽखΕड़ͪ͢ 2 ທ͹Ωʖχ͹͑ͬɾ1 ທ໪
ͶखΕड़ͪ͢ΩʖχͶॽ͖Η਼ͪΝॉ͹Ғɾ2ທ໪ͶखΕड़ͪ͢ΩʖχͶॽ͖Η਼ͪΝҲ͹Ғͳ͢ͱ 2
ͪ͜͹੖਼Ν͚ͯΖɽ͞͹ͳ͘ɾ࣏͹֦໲͏Ͷ౶͓͵͠͏ɽ 

 
 

(1) ͚ͯΔΗΖ 2ͪ͜͹੖਼ͺɾસ෨ͲՁ௪Ε͍Ζ͖ٽΌ͵͠͏ɽ  
   
(2) ͚ͯΔΗΖ 2ͪ͜͹੖਼͗ɾ۰਼Ͷ͵Ζི֮ΝٽΌ͵͠͏ɽ  
   
(3) ͚ͯΔΗΖ 2 ͪ͜͹੖਼Ͷͯ͏ͱਜ਼͢͏΍͹Νɾ࣏͹ΠʛΤ͹͖͑ͬΔ 1 ͯમ;ɾߺىͲ౶͓͵

͠͏ɽ 
Π ۰਼ΓΕ΍਼دͶ͵ΕΏͤ͏ɽ 
΢ ਼دΓΕ΍۰਼Ͷ͵ΕΏͤ͏ɽ 
Τ ਼د͹͵ΕΏͤ͠ͳ۰਼͹͵ΕΏͤ͠ͺಋͣͲ͍Ζɽ 
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̏ (1)  (2)  

(3)  (4)  

 
 

̐ (1)  (2)  
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̑ (1) ʮৄ໎ʯ 
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(3)  

 
 

̒ (1)  (2)  

(3)  

 
 
 
 

֦ 7఼ 

֦ 7఼ 

100఼ຮ఼ 

(1)10఼ 
ଠ֦ 8఼ 

֦ 6఼ 

3 ( x +4 ) ( x - 1) b = f - a
8 x = 1 ± F

f cm
2 点

一、

| 3

△ PAB と △ PCD において
み
さ cm

死 に対する 円周角 だから
11 : 30

< ABP = < CDP ・ 一 一 ①

対頂角 は等しいから

< APB = < CPDi ②

①② より

2組の 角が それぞれ等しい の で

△ PA B vs △ PCD

20 通り も
ア



= 3 (か +30( - 4) ) まずは 共通因数 で くくる

= 3 ( x + 4 ) ( か ー し )
ー

うん ( a t b ) = S

h ( a + b) = 2 s
2 × 2

atb = f 2
÷ b

) a を移項
b = f - a

=
し 計算 し-20'5/1圦 する

I + 2 b

= j + 2 ×は )
= 9 - 1

がげ = 2
、 、

x - 1 = V2

x = 1
、



、

で8'-5=6 : DE

8 DE = 30

DE = f = f cm
-

4 0人 なので 中央値 は 20
.
21 人 目 の 平均 を とる 。

表 より 小さい 方から 20 人 目 は 2 点
.
21 人目 も 2 点

よって
2は

ここ 2点
、、

ftp.TT

= fdtqnt

= F = 3二、
、



甽

、

対頂角古盛 円周角 2 つ の 角 が 等しい ので 相似

t
船

対応 する 辺 を 比べる と

B
p

4 : 6 = 7 :

xA7cm 6 Cm
。( cm

4x = 4 2

4cm p
c x = 祭 がm

D
is

,
△ABF △ EDF より

1

③ ⑨ ④ ②
△ABF : △ EDF = 9 : 4

、 i

△ ABF を ⑨ と する と
_

⑨
,
9 ②
' 底辺 の 比 より

△AFD は⑥ と なる

_
③

⑤
△ ABD は回 なので!

・
。@

平行四辺形 は?⃝ と なる
。

① よって

四角形 FBC に は ①

以上 より 面積比 は

' ' '
' "
.net



2 回 1 回 1 ④ 1 ⑤
に濬 だ ・

冲
4静 熠Y ④ | 4 ④

5 ③

3や
②

| 4 T
5③ 5 ④ 4④

II) 5 × 4 = 2 0邀
り

が 偶数 は 8 通り な の で f = j
→

131 奇数 は 1 2通り な ので j = る
よって 奇数 に なり やすい ので品


